
 

 

Backpropagation  بِ طَر کلی بِ قاًَى یادگیریWidrow-Hoff  برای شبکِ ّای چٌد لایِ ٍ تابغ

بِ کار هی رٍد. در اداهِ هی خَاّین هسالِ ای را با  nonlinear differentiableاًتقال 

backpropagation  .حل کٌین 

بردار ٍرٍدی ٍ خرٍجی هطابق با آى ًیاز دارین. در ابتدا باید هسالِ را تعریف کٌین. در ایٌجا ًیس بِ زٍج 

 دستَر زیر را اجرا کٌید:

load house_dataset 

ٍابط بیي ٍرٍدی ٍ خرٍجی را یاد شبکِ رگام بعدی ایجاد یک شبکِ ٍ آهَزش شبکِ است تا زهاًی کِ 

 بگیرد.

ًرٍى در لایِ  02یکی از بیشتریي حالت ّای ایي ًَع شبکِ دارای دٍ لایِ است. ها هی خَاّین شبکِ ای با 

 پٌْاى ایجاد کٌین. دستَر زیر را اجرا کٌید:

net = newff(houseInputs,houseTargets,20); 

 حال شبکِ را با دستَر زیر آهَزش دّید:

net = train(net,houseInputs,houseTargets); 

 حال هی تَاًید خرٍجی شبکِ را برای دادُ ّای جدیدی با استفادُ از دستَر زیر ببیٌید:

y = sim(net,p); 

 بردار ٍرٍدی از ًوًَِ ی هَرد ًظر است. pًام شبکِ ای است کِ قبلا ایجاد کردُ اید ٍ  netدر دستَر بالا 

 در جلسِ یعد بِ اداهِ ی ایي بحث هی پردازین.

 


